
Sporazum strank
Slovenske pomladi

Na Magistratu v Ljubljani in ne na
Žalah, kakor je bila želja ciničnega ve-
ljaka nekdanjih komsomolcev, je bil pod-
pisan skupni sporazum o nastopu na
volitvah za župane in občinske (mest-
ne) svete.

Sporazum, ki vsebuje 10 Clenov, se
zavzema za skupni nastop na lokalnih
volitvah s temi poudarki: razvoj in ohra-
nilev Slovenijc kot samostojne državc,
dokonCanje političnih in gospodarskih
rcform, ki so bile začete. a nedokonOa-
ne aprila 1990. da postane Slovenija do-
končno demokratična, gospodarsko na-
predna. moralno in socialno pravična,
ekološko naravnana in pravno urejena.

Zavzema se za moderno občinsko
upravo po vzgledu moderne evropske
lokalne uprave. Podpira izvajanje ob-
Oinskih programov za ustrezne izvirne
prihodke občin in odpravo državnih
centralizmov.

V skupnih opredelitvah je program
pravnih in moralnih enot. ki mora od-

praviti naraščajočo korupcijo tako v
politiki kot v javnih službah in gospo-
darstvu. pospeSuje privatizacijo in z ja-
snimi zakoni o omejilvi monopolov in
izvajanju denacionalizacije.

Sporazum zajema tudi reSevanje pro-
blema nezaposlenosti, poudarja priva-
tizacijo. veliko skrb posveča kmetijs-
tvu, obenem pa zahteva revizijo divje-
ga lastninjenja. HoCemo kulturni razvoj,
uveljavitev šolskega sistema, ki bo vzga-
jal tudi iz vidika etike, morale ter imel
enake možnosti šolanja otrok iz social-
no šibkih druzin.

V sporazumu je zahtevek poravnave
krivic vsem političnim preganjancem,
depolitizirana in strokovno visoko uspo-
sobljena Slovenska vojska. nekorumpi-
rana, racionalna policija, sprejem od-
Skodninske zakonodaje.

Podpisnice so se dogovorile tudi o
skupnem kandidatu za župana in us-
klajeno listo za obCinske svetnike. To
naj bi bil v grobem Sporazum Strank
Slovenske Pomladi, ki so ga podpisali
Liberalna stranka Slovenije, Narodni de-
mokrati, Slovenska ljudska stranka, So-
cialdemokralska stranka Slovenije, Ze-
leni Slovenijc, Slovenska nacionalna de-
snica, žal pa ni bila podpisnica SKD na
rcpubliški ravni. imajo pa zeleno luC
Občinski odbori, da se lahko pridruži-
jo Sporazumu in koi smo obveščeni, se
na Viču bodo. HUGO ŠEKORANJA


